
  

  


 

–

–

  
  

  

  إشراف عام                                     
 



  

 الأسئلة الموضوعية
  : الصحيحة من بين القوسين الإجابةتخير 

  

–––
  

–––
  

–––
  

–––
  

––
  

––
 

 

–––
  

––

 سئلة المقاليةالأ

 سباب :أفسر  

حدد العلاقة بين : 



  

 

 الأسئلة الموضوعية

  : الصحيحة من بين القوسين الإجابةتخير 

  

–––
  

–––
  

–––
  

–––
  

––
  

––
 

 

–––
  

–––

المقاليةالاسئلة

 ثر الناتج عن :استنتج الأ 

يد صحة العبارة :أ 



  



 

الاوليوعةمالمج

  : الصحيحة من بين القوسين الإجابةتخير 
  

–––
  

–––
  

–––
يد صحة العبارة :أ 
:ه بينحدد وجه الشب 

 وعة الثانيةمالمج
  : الصحيحة من بين القوسين الإجابةتخير 

  
–––

  
––

 
 

–––
سباب :أفسر  
: اثبت صحة العبارة 

 وعة الثالثةمالمج  
  : القوسينالصحيحة من بين  الإجابةتخير 

  
–––

  
–––

  
––

 ثر الناتج عن :استنتج الأ 
 حدد العلاقة بين : 

 


